

东平兖州两地签订合作协议

推进政务服务“跨域通办”新模式

东平 快讯

东平县市场监管局开展电梯安全专项检查
保障群众安全乘梯

本报4月10日讯(通讯员 王文苑)近日,东平县行政审批服务局与济宁市兖州区行政审批服务局签订了《政务服务“跨域通办”合作协议》,正式建立两地“跨域通办”合作关系,全面推进政务服务“标准统一、代收帮办、远程办理、协同联动”的“跨域通办”新模式,有效解决企业和群众异地办事“多地跑”“折返跑”等难点、痛点、堵点问题。

此次“跨域通办”合作协议的签订,强化了双方在政务服务领域的交流合作,实现两地办证无需远程跑,业务办理由原来的“3小时来回跑”转变为“15分钟便民服务区”。同时,两地部门窗口之间可利用网络信息技术和远程视频连线完成收件预审、现场办理、发放证照文书等环节,相关材料及审批证照免费邮寄传递,最大限度打破地域、层级信息壁垒,让“数据多跑路,群众享便利”,实现异地办理事项“就近办”。

目前,东平县政务服务中心和乡镇便民服务中心已设置政务服务“跨省通办”“全省通办”专窗,用于办理全县各部门“跨省通办”事项162项、“全省通办”事项321项政务服务高频事项。此外,东平县行政审批服务局已与20省189个县(市、区)签订“跨省通办”协议,与省内65个地区签订省会经济圈政务服务“打包办”合作备忘录。

东平县行政审批服务局将始终坚持“服务真诚周到、办事便捷高效”的服务理念,拓展“跨域通办”区域范围和事项范围,推动更多通办事项实现“就近办”“多点办”“自助办”,持续增强企业和群众的获得感、体验感和幸福感。

本报4月10日讯(通讯员 周文广)近日,东平县市场监管局对人员聚集场所使用电梯开展专项检查,进一步加强电梯安全监管,推动企业落实主体责任,保障群众安全乘梯。

技术人员要求维保,并检查电梯显著位置是否张贴有效的使用登记标志及安全注意事项,严防设备带“病”运行。

截至目前,部门共检查电梯使用单位2家、电梯12台,针对检查发现的安全隐患责令电梯使用单位立即整改。东平县市场监管局将持续开展电梯安全检查,确保全县电梯平稳安全运行,保护群众生命财产安全。

东平县社保中心推进社保卡服务工作
“一站式”服务暖民心

本报4月10日讯(通讯员 杨丽萍)为进一步推进社保卡服务工作,方便群众就医、办理养老保险、领取惠民补贴等,东平县社保中心积极开展社保卡服务工作,提升服务质量。

推进工作,积极组织学习相关会议精神,督导职工认识到社保卡发放工作的重要性。为扩大社保卡的普及面,该中心对全体员工进行知识培训,要求全面掌握社保卡的相关知识,明确社保卡在实际生活中的便民优势。

知识普及活动,向群众推介社保卡。同时,该中心利用好各类宣传工具,张贴宣传海报,发放宣传单页,并通过微信公众号及微信群向群众推送社保卡相关宣传文章。

东平县社保中心设立专门的社会保障卡服务窗口,实现了社保卡“一窗受理、即办即取、激活启用”的“一站式”服务模式。依托爱山东App社保卡服务模块,该中心开展社保卡免费邮寄服务,群众只需通过手机上传相关材料,填写地址、联系电话等,7日内即可收到社保卡,方便了异地居住人员办理社保卡相关业务。

李召瑜)8日,十五届东平县委第五轮巡察第四巡察组正式进驻银山镇,对涉及金山坝以西居民外迁工程的13个行政村和其他12个行政村开展为期3个月的常规巡察及巡察“回头看”。

此次集中巡察将对推进金山坝以西居民外迁工程有序实施起到指导和促进作用。银山镇将提高政治站位,强化责任担当,坚决拥护配合做好巡察工作,抓好巡察成果转化,推动银山镇经济社会高质量发展。

东平县开展精准巡察
助力重点工作高效推动

本报4月10日讯(通讯员 李召瑜)8日,十五届东平县委第五轮巡察第四巡察组正式进驻银山镇,对涉及金山坝以西居民外迁工程的13个行政村和其他12个行政村开展为期3个月的常规巡察及巡察“回头看”。

本次巡察将紧紧围绕东平县委中心工作和银山镇正在推进的金山坝以西居民外迁工程等重点问题,通过听取汇报、受理来信来电来访、查阅相关资料、召开座谈会等方式,着力发现和推动解决村党支部和党员干部存在的重点问题。

东平经济开发区召开一季度重点项目观摩暨经济运行分析会议
推动各项工作取得新成效

本报4月10日讯(通讯员 刘雪喻)8日,东平经济开发区召开一季度重点项目观摩暨经济运行分析会议,东平经济开发区管委会、滨河新区管委会、滨河发展集团、东原企业发展集团班子成员及戴村坝遗址保护中心全体机关干部参加会议。

公铁水联运物流园二期进行现场观摩,听取项目包保领导与企业负责人介绍项目进展与运营情况。

现代物流、纸与纸基、高端金属制品、计量等主导产业,优化“一核三区多园”的空间布局,做好项目建设、产业发展、企业服务、创业创新、资产盘活、国企运营6篇文章,推动东平经济开发区贡献翻番、位次突破、形象提升,争创国家级科技企业孵化器,打造创新创业沃土、产业发展高地。

牢固树立大开发观念,自觉培养系统思维,喊响“一家人、一条心、一个目标、一起拼”口号,部门、集团、片区之间加强沟通交流,密切协作配合,着力涵养大境界、大胸怀、大观念,真正把本职工作与职责使命放在东平经济开发区发展的大格局中去思考、去把握、去推进。

于志超)近日,东平县开展全县工贸企业安全生产现场观摩评价活动。根据活动安排,东平街道办事处组织辖区企业——华东纸业有限责任公司开展有限空间作业应急演练。

帮助企业完善应急预案,提升救援能力,确保预案的实用性和可操作性。

通过演练,企业员工更加熟悉应急预案,掌握正确的救援方法,确保在紧急情况下能够迅速、有效地进行处置。东平街道将持续深化有限空间作业专项整治,加强安全隐患排查力度,把安全隐患消除在萌芽状态,全面做好安全生产工作。

东平街道组织企业开展有限空间作业应急演练
深化专项整治 筑牢安全防线

本报4月10日讯(通讯员 于志超)近日,东平县开展全县工贸企业安全生产现场观摩评价活动。根据活动安排,东平街道办事处组织辖区企业——华东纸业有限责任公司开展有限空间作业应急演练。

本次演练模拟工人进入浆池工作时中毒导致昏迷,参与人员按照事故报警、下达命令、进入救援、伤员救护的流程进行处置。参与观摩评价的专业人员对

彭集街道(滨河新区)开展安全生产检查活动
绷紧安全生产弦

做好土地整治“三篇文章”

进度,抢抓项目施工黄金期,全力推进坑塘护坡和其他配套工程施工。

为切实提高干部素质、激发干部活力,9日,东平县综合行政执法局召开年轻干部座谈会。

同时,会议强调,年轻干部要仰望星空、志存高远,坚定理想信念,传承红色基因,永葆忠诚本色,夯实政治底色,涵养“功成不必在我、功成必定有我”的胸襟和境界,争做新时代有理想有格局的有志青年;要持之以恒强作风,一身正气讲原则;要秉承脚踏实地的务实作风,敢于直面矛盾、挑战难题,一步一个脚印把工作干好。

马晓婷)近日,东平县彭集街道(滨河新区)开展安全生产大检查活动。

检查组先后到海工科技、东来鑫喷塑、冠州塑业、中国国际能源等地进行安全生产检查,重点检查消防设施配备、应急事故处置措施、经营场所设施设备等情况。

检查组及时指出,责令限期整改到位,并督促相关责任人严格落实责任,筑牢底线思维,提高安全生产责任意识。

戴庙镇多措并举
强化安全意识 抓好安全生产

做好土地整治“三篇文章”

东平县自然资源和规划局

会上,年轻干部立足自身岗位和工作实际,畅谈学习感悟、交流心得体会,就综合执法发展规划建言献策,展现了朝气蓬勃的精神风貌和砥砺奋进的干事热情。

此外,年轻干部要严守“底线”、警觉“红线”、不碰“高压线”,为推动综合执法事业高质量发展注入青春力量、提供青年保障。

抓隐患排查,夯实安全生产“防护墙”。戴庙镇应急办联合多部门开展安全生产隐患排查整治,对重点行业和领域的排查工作紧抓不放,确保不留死角、不留盲区、不留隐患;建立问题台账,实行分类整理和销号制度,确保单位见底、隐患见底、措施到底、整治彻底。截至目前,该镇共排查生产经营单位90家,发现问题242个,已完成整改242个。

宣传方式,推进安全生产进企业、进学校、进农村、进家庭,提高辖区群众的安全意识,筑牢安全思想防线,坚决遏制安全生产事故发生。截至目前,该镇共发放、张贴宣传页1200余份。

抓隐患排查,夯实安全生产“防护墙”。戴庙镇应急办联合多部门开展安全生产隐患排查整治,对重点行业和领域的排查工作紧抓不放,确保不留死角、不留盲区、不留隐患;建立问题台账,实行分类整理和销号制度,确保单位见底、隐患见底、措施到底、整治彻底。截至目前,该镇共排查生产经营单位90家,发现问题242个,已完成整改242个。

七旬“丁香老人”种出满园春色

近日,东平县斑鸠店镇子路村丁香艺苑内春意盎然,成片丁香花悄然绽放,枝叶繁茂,花团锦簇,弥漫着幽幽清香。“这花开得真好看,还散发着一股清香。”“老人将花园打理得干净整洁,花也长得茂盛又好看。”前来赏花的游客络绎不绝,对眼前的美好春光赞不绝口。

今年77岁的刘传来是丁香艺苑的负责人,他利用自家院内院外,打造了一个面积约0.4公顷的花园,主要培育丁香花。春暖花开时节,花园吸引了众多游客前来拍照打卡。

据了解,子路村地处黄河流域,村内有市级文物保护单位仲子读书处。刘传来自幼深受黄河文化、儒家文化熏陶,这造就了他独特的艺术情怀。刘传来告诉记者,他喜爱文艺活动和体育运动,热爱旅游,也好养花卉花木,从33岁就开始种丁香花,到现在已经有40多年了。

刘传来告诉记者,他喜爱文艺活动和体育运动,热爱旅游,也好养花卉花木,从33岁就开始种丁香花,到现在已经有40多年了。



■丁香艺苑中的刘传来。 记者 李雪丽 摄

刘传来告诉记者,他喜爱文艺活动和体育运动,热爱旅游,也好养花卉花木,从33岁就开始种丁香花,到现在已经有40多年了。

刘传来告诉记者,他喜爱文艺活动和体育运动,热爱旅游,也好养花卉花木,从33岁就开始种丁香花,到现在已经有40多年了。

刘传来告诉记者,他喜爱文艺活动和体育运动,热爱旅游,也好养花卉花木,从33岁就开始种丁香花,到现在已经有40多年了。

刘传来告诉记者,他喜爱文艺活动和体育运动,热爱旅游,也好养花卉花木,从33岁就开始种丁香花,到现在已经有40多年了。

刘传来告诉记者,他喜爱文艺活动和体育运动,热爱旅游,也好养花卉花木,从33岁就开始种丁香花,到现在已经有40多年了。

刘传来告诉记者,他喜爱文艺活动和体育运动,热爱旅游,也好养花卉花木,从33岁就开始种丁香花,到现在已经有40多年了。